

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Nacrt Minimalnih standarda prevencije ovisnosti u odgojno-obrazovnom sustavu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ured za suzbijanje zlouporabe droga
Svrha dokumenta	<p>Osigurati dosljedno i kontinuirano provođenje programa prevencije ovisnosti u svim odgojno-obrazovnim ustanovama primjenjujući tri razine prevencije – univerzalnu, selektivnu i indiciranu te strategije okruženja. Potom, poboljšati kvalitetu, održivost i učinkovitost preventivnih intervencija koje se provode unutar odgojno-obrazovnog sustava prema preporukama utemeljenima na dokazima.</p> <p>Posebni ciljevi Standarda</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Osigurati jednakomjernu dostupnost preventivnih intervencija djeci i mladima u odgojno-obrazovnom sustavu kroz razvoj i implementaciju učinkovitih i znanstveno dokazanih individualnih i grupnih preventivnih intervencija za djecu i mlade te njihove roditelje. 2. Dati konceptualni temelj za razvoj školskih preventivnih programa te pružiti smjernice koordinatorima i stručnim suradnicima za razvoj i implementaciju kvalitetnih i učinkovitih preventivnih programa u okruženju škola i drugih odgojno-obrazovnih ustanova. 3. Poticati razvijanje kvalitetnih i znanstveno dokazanih programa prevencije za rizične skupine djece i mladih. 4. Poboljšati ulogu škola u razvoju preventivnih strategija u lokalnoj zajednici (strategije okruženja). 5. Poticati multidisciplinarni pristup i međuresornu suradnju škola, zdravstvenih i socijalnih ustanova, pravosudnih tijela i policije, stručnih i znanstvenih institucija i stručnjaka te nevladinih organizacija. 6. Poticati suradnju s nevladinim organizacijama u ovom području putem sufinanciranja kvalitetnih, evaluiranih i održivih projekata/programa prevencije ovisnosti koji će biti u skladu s utvrđenim specifičnim potrebama škole. 7. Poticati evaluaciju školskih preventivnih programa i ukazati na važnost evaluacije kao sastavnog dijela planiranja preventivnih programa.
Datum dokumenta	2. ožujka 2017.
Verzija dokumenta	1.0.
Vrsta dokumenta	Standardi
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt Minimalnih standarda prevencije ovisnosti u odgojno-obrazovnom sustavu

Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта	Agencija za odgoj i obrazovanje
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?	Nije bilo predstavnika zainteresirane javnosti koji su bili uključeni u postupak izrade nacрта. U radu stručne radne skupine za izradu nacрта Minimalnih standarda prevencije ovisnosti u odgojno-obrazovnom sustavu sudjelovalo je 8 članova imenovanih od strane Agencije za odgoj i obrazovanje, i to predstavnica Agencije za odgoj i obrazovanje, Ministarstva znanosti i obrazovanja, Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta, Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Ureda za suzbijanje zlouporabe droga.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da, nacrt je bio objavljen putem aplikacije e-Savjetovanje i na internetskim stranicama Ureda za suzbijanje zlouporabe droga: www.drogeiovisnosti.gov.hr . Savjetovanje je bilo otvoreno 30 dana.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Nije bilo dostavljenih očitovanja zainteresirane javnosti.
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	Nije bilo dostavljenih primjedaba.
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova.